

«В марте есть такой денёк, с цифрой, словно кренделек!». В начале марта традиционно в нашем саду проводится тематическое мероприятие, посвященное 8 марта. В этом году педагоги и воспитанники решили поздравить своих мам спектаклем. Они показали " Сказку о глупом мышонке". Представление получилось выразительным и трогательным.

Мамам понравились и все артисты, и весенний оркестр и веселые танцы, и общий танец, где каждая мама танцевала со своим ребенком. А ещё к нам в сад прилетала маленькая Баба Яга, чтобы поздравить девочек, мам и бабушек с днем 8 марта.

